

Новость · 20 мая 2019, 10:59

## В Челябинске приостановили строительство часовни в студенческом сквере после екатеринбургских протестов

В Челябинске приостановили строительство часовни Святой Татьяны в студенческом сквере напротив Южно-Уральского государственного университета после протестов в Екатеринбурге. Об этом сообщил мэр города Владимир Елистратов, его слова [передает](#) издание «Челябинский обзор».

«Урок, который был в Екатеринбурге, однозначно должен быть изучен. У нас в текущем режиме строительство приостановлено. Мы изучим общее мнение жителей и потом будем принимать окончательное решение», — сказал глава города.

«ФедералПресс» [пишет](#), что на вопрос, как именно администрация это сделает, мэр ответил: «Мы будем вести общение».

В местной митрополии изданию «Челябинск сегодня» [подтвердили](#), что строительство пока приостановлено. «Все вопросы, касающиеся часовни, находятся в режиме ожидания», — сообщил секретарь челябинской епархии протоиерей Игорь Шестаков.

Строительство часовни Святой Татьяны в студенческом сквере должны были начать этим летом, несмотря на недовольство местных жителей. Демонстрантам в Екатеринбурге после нескольких дней протестов удалось добиться приостановки

строительства храма Святой Екатерины на месте сквера в центре города. Местные власти после выступления президента Владимира Путина пообещали провести опрос горожан, чтобы узнать их мнение о стройке.